

时政新闻

市委中心组举行“三严三实”专题教育第二次专题学习研讨会 坚持“五个带头” 严守党的政治纪律政治规矩 做政治上的“明白人”

吴天君主持并作总结讲话

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 根据中央、省委要求和市委“三严三实”专题教育实施方案安排,9月9日至10日,市委中心组利用两天时间,围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,进行了“三严三实”专题教育第二次专题学习研讨。省委常委、市委书记吴天君主持研讨并作总结讲话。

马懿、胡荃、王璋、高建慧、郭得昌、孙金献、王哲、王跃华、黄保卫、张建慧、马健、尚守道等市领导及其他市委中心组成员参加专题研讨。省委组织部地方干部处负责同志列席研讨。

此次专题学习研讨,个人自学阶段认真学习了习近平总书记、郭庚茂书记重要讲话精神和相关文件读本;10日上午,集中观看了国防大学战略研究所原所长金一南教授所作的《弘扬光荣传统和优良作风 严明政治纪律和政治规矩》辅导录像。

10日下午,举行集体研讨。市委常委逐一发言,紧紧围绕“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的‘明白人’”主题,紧密结合思想、工作

实际,举一反三、检身正己、查摆问题,提出具体整改措施和努力方向。大家一致表示,要以反面典型为镜鉴,始终牢记纪律是带电的“高压线”,做严守政治纪律和政治规矩的表率,坚决维护中央权威,坚决服从组织决定,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为总书记的党中央保持高度一致,以饱满的政治热情和坚定的行动自觉,担责履责、尽职尽责,加快“三大一中”战略实施,为打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现“中原更出彩”作出应有贡献。

吴天君在总结讲话中指出,这次专题学习研讨准备充分、组织严密,学习认真、发言深刻,达到了预期目的,收到了良好效果。一是深化了认识,统一了思想。通过学习研讨,强化了对“严守政治纪律和政治规矩”重要性、必要性的认识,切实把思想和认识统一到中央、省委精神和要求上来,增强了自觉性、主动性。二是受到了警醒,反思了不足。大家对照习近平总书记“七个有之”告诫和“五个必须”要求,以周永康、薄熙来、郭伯雄、徐才厚、令计划、苏荣等严重违纪违法案

件为反面教材,剖析根源、汲取教训,认真查摆了自身存在的问题和不足,触及了思想实质。三是明确了方向,振奋了精神。对照个人存在的问题和不足,提出了有针对性的整改措施,明确了努力方向。

吴天君要求,开展“三严三实”专题教育,要从常委一班人做起,不断增强纪律意识和规矩意识,以上率下,做到“五个带头”,为全市树好标杆、做好示范。一是带头加强学习。坚持把学习作为一种政治责任、一种精神追求、一种思想境界,进一步加强中国特色社会主义理论体系学习,持续锤炼党性修养,深入学习马克思主义哲学,拧紧世界观、人生观、价值观的“总开关”。二是带头遵守制度。要牢固树立依规治党意识,坚持用党章党规党纪指导党的工作、规范个人言行,真正让党的规矩立起来、严起来,坚决落实好习总书记“五个必须”要求。三是带头廉洁自律。始终绷紧廉洁自律这根弦,把好亲情关、交友关、小节关,培养良好的情趣和高尚的道德情操,始终做到身板“硬”、自身“净”,确保在每一个

人面前、每一件事情上都有自己坚持原则的发言权。四是带头接受监督。要有听取批评意见的“雅量”和接受监督的自觉,习惯于在监督下用权,在监督下工作和生活,自觉接受来自纪律与法律、党内与党外、上级与同事、组织与群众的监督。五是带头落实管党治党责任。要强化党委“党要管党、从严治党”主体责任、主业意识,落实“一岗双责”,坚持“加强教育、强化预防、及时警醒、查早查小,坚决防止影响恶劣的腐败分子产生”的理念,从严教育、从严要求、从严管理,对违反政治纪律和政治规矩的行为早发现、早制止,防止小错酿成大错,维护党纪党规的严肃性和权威性。

吴天君强调,各级党员领导干部一定要把握“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩”内涵实质和核心要义,在思想上清醒认识,在行动上坚决贯彻,把严守政治纪律政治规矩的要求融入到工作、学习、生活的方方面面,坚持做政治上的“明白人”,管好自己,带好队伍,为推进中心工作提供有力的政治和组织保障。

拧紧思想和行动的总开关

——市委中心组举行“三严三实”专题教育第二个专题学习研讨会侧记

□本报记者 刘俊礼 王继兵

编者按

严以律己是“三严三实”专题教育第二个专题学习研讨的内容。9月9日至10日,市委中心组召开学习研讨会,以“严以律己,严守党的政治纪律和政治规矩,自觉做政治上的明白人”主题进行深入学习研讨。通过集中学习洗礼思想,集体研讨触及灵魂,营造了“风清气正、心齐、劲足”的政治生态和社会氛围,“忠诚、干净、担当”,争当焦裕禄式的好干部、学习弘扬焦裕禄精神的好干部的政治使命深深扎根广大党员干部的心中,为全面建成以航空港实验区为统揽的郑州都市区的凝聚起了强大正能量。

这是一次要求高、规格高、质量高的研讨。省委常委、市委书记吴天君主持研讨会并作总结讲话;省委组织部安排地方干部处负责同志列席研讨会。

这是一次深化“三严”正己,践行“三实”为民的精神洗礼:个人自学、专家领学、集体研讨、交流心得,丰富多样的学习研讨,拧紧了“总开关”、筑牢了“防护堤”、扎紧了“铁笼子”。

以上率下 把牢思想“总开关”

为开好学习研讨会,做好前期准备工作,各位市委常委及市人大、市政府、市政协班子成员按照要求,深入联系县(市)区和联系点,调研督导“三严三实”和“三查三保”开展情况,在深入调研的基础上,结合工作实际,认真撰写发言材料,从群众反映出来的问题进行反思,找准问题症结,弄清问题危害,制定整改措施,为开好学习研讨会打下了坚实基础。

“当前郑州改革发展民生改善任务繁重,党员领导干部要高度重视,反求诸己,明确方向,进一步强化‘严以律己、严守政治纪律和政治规矩’的重要性和必要性认识,从常委一班人做起,不断增强纪律意识和规矩意识,以上率下,从而去影响、带动干部群众,凝聚起加快郑州发展的正能量……”市委书记吴天君主持研讨会时如是说。

市委书记带头深入思考,坚持问题导向,坦诚的讲话感染带动了大家,会场气氛热烈、生动活泼。

深挖问题根源 明确整改方向

大家在交流讨论时,认真查找律己不严不实问题,深挖问题根源,明确整改方向。

以正面为标杆,以反面为镜鉴。针对存在的问题,大家态度鲜明,整改坚决。

加强理论学习,深入改造主观世界;强化角色意识,坚决维护党中央的权威;强化党章意识,严格依章行事、依法办事;强化担当意识,确保中央、省委政令畅通;严格廉洁自律,切实做到自身净、腰板硬……

“高度重视、学习认真、发言深刻,效果很好。”吴天君在评价集体研讨时说,通过这次集中学习研讨,深化了认识,统一思想,增强了“严以律己、严守政治纪律规矩”的自觉性、主动性。受到了警醒,反思了不足,触及了思想实质。明确了方向,振奋了精神,为加快“三大一中”战略实施,为打造“四个河南”、推进“两项建设”、实现中原更出彩提供有力的政治和组织保障。

凝心聚力 加快发展

“忠诚、干净、担当”深深扎根。思想碰撞、能量汇聚,形成共识,一股股强大的正能量迅速在全市党员干部中传递开来。

思想是行动的先导,行动是成功的基石。当前,面对全市经济发展不确定因素进一步增多,下行压力持续增大的严峻挑战,市委将通过“三严三实”专题教育开展,进一步提振干部精气神、锤炼好作风、展现新作为,坚定不移地执行党中央、省委各项决策部署,在全国全省发展大局中找准位置、认清责任、担责履责、尽职尽责,按照中央“四个全面”战略布局和我省打造“四个河南”、推进“两项建设”的工作部署,结合郑州实际,力争分秒,拼尽全力,加快推进“三大一中”战略实施,解决好郑州阶段性瓶颈问题,千方百计保持全市经济平稳较快发展、民生持续改善,为长远发展打好坚实基础。

我们相信,在市委的坚强领导下,全市“三严三实”专题教育必将结出深化作风建设和推进郑州持续健康发展的累累硕果。

郑州“慈善一小时”与您相约本周六

62家爱心单位和志愿者团队报名参与 “郑能量”慈善基金让好心人帮助好心人

本报讯 本周六(9月12日)上午10~11时,郑州“慈善一小时”即将到来,又一场“爱如潮水”将在绿城涌动。

9月7日,本报发布了郑州慈善总会发起的第二届“慈善一小时”活动号召,截至昨日,共有62家爱心单位和志愿者团队踊跃报名参与,他们的善举将在我市各社区、各角落“遍地开花”。

昨日下午,郑州慈善总会举行第二届“慈善一小时”暨“郑能量”慈善基金

全民劝募活动动员会。根据安排,今年将在位于城东路和东大街交叉口附近的商城遗址公园广场内,集中开展一场慈善义卖活动,来自我市的多家爱心单位将进行作品展示并开展义卖活动,义卖产品主要包括:书法艺术作品、爱心手工皂、手工花等,还将集中开展义诊,以及盲人按摩等志愿服务。与此同时,千名志愿者将走上街头,义卖报纸,开展全民劝募公益慈善活动。

郑州慈善总会有关负责人表示,

今年“慈善一小时”活动募集的善款将面向社会进行公示,用于成立“郑能量”慈善基金。

值得一提的是,“郑能量”慈善基金将本着“好心人帮好心人”的原则,主要用于救助和表彰我市多年来在慈善救助、志愿服务等公益领域和在孝老敬亲、见义勇为、助人为乐等方面做出贡献,目前遭遇困境急需帮助的慈善志愿者或爱心人士。

郑州晚报记者 裴蕾

我省今年首批新兵奔赴军营

昨天上午,250名身穿迷彩军装、佩戴红花绶带的新兵乘坐G90离开郑州奔赴军营,即将开始他们的军旅生涯,这标志着河南省2015年新兵正式起运。

22岁的王亚东刚刚从郑州工业应用技术学院毕业,他告诉记者:“绿色军营是我的梦想,现在我终于实现了自己的梦想。到部队之后,我一定会严格要求、刻苦训练,争取成为一名优秀的军人,努力为河南争光。”

据悉,今年我市共有4650名新兵入伍,其中半数为大学及以上学历。

郑州晚报记者 裴蕾 马健